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УИД 16MS0178-01-2021-002862-69
 дело № 11-5-63/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

10 января 2022 года 




г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59

Мировой судья судебного участка № 11 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан А.Ф. Сафин, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Л.Д. Хисматуллиной, «данные изъяты», 

УСТАНОВИЛ:

25 октября 2021 года в 07 час. 10 мин. Л.Д. Хисматуллина в нарушение пункта 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090, управляла транспортным средством - автомобилем «данные изъяты» на «данные изъяты», находясь в состоянии опьянения.
При рассмотрении дела Л.Д. Хисматуллина вину в изложенном не признала, пояснив, что после проведения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения просила направить ее на медицинское освидетельствование.
Вышеизложенные обстоятельства правонарушения подтверждаются совокупностью следующих доказательств:

- протоколом по делу об административном правонарушении 16 ЕВ №06155542 от 25 октября 2021 года, из которого следует, что 25 октября 2021 года в 07 час. 10 мин. Л.Д. Хисматуллина в нарушение пункта 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090, управляла транспортным средством - автомобилем «данные изъяты», находясь в состоянии опьянения;

- протоколом об отстранении от управления транспортным средством 16 ОТ №197387 от 05 октября 2021 года, согласно которому Л.Д. Хисматуллина в связи с управлением транспортным средством и наличием у нее признаков состояния опьянения была отстранена от управления транспортным средством; 

- актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 16 АО № 131825 от 25 октября 2021 года и распечаткой специального технического средства измерения «Алкотектор PRO-100», согласно которым Л.Д. Хисматуллина, у которой имелись признаки состояния опьянения: запах алкоголя изо рта была освидетельствована на состояние алкогольного опьянения с использованием специального технического средства измерения «Алкотектор Pro-100». При освидетельствовании данный прибор показал наличие абсолютного этилового спирта в значении 1,009 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха, по результатам освидетельствования установлено наличие состояние алкогольного опьянения, с результатами освидетельствования Л.Д. Хисматуллина согласилась.

Данные доказательства мировой судья признает достоверными, поскольку они согласуются друг с другом.

В соответствии с пунктом 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090, водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения.

Согласно примечанию к статье 12.8  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях употребление веществ, вызывающих алкогольное или наркотическое опьянение, либо психотропных или иных вызывающих опьянение веществ запрещается. Административная ответственность, предусмотренная настоящей статьей и частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, наступает в случае установленного факта употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется наличием абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха, или наличием абсолютного этилового спирта в концентрации 0,3 и более грамма на один литр крови, либо в случае наличия наркотических средств или психотропных веществ в организме человека.

С учетом изложенного мировой судья приходит к выводу о том, что Л.Д. Хисматуллина совершила административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Доводы Л.Д. Хисматуллиной о том, что она просила направить ее на медицинское освидетельствование основанием для прекращения производства по делу не являются и опровергаются совокупностью доказательств, имеющихся в деле.

Так, согласно акту освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 16 АО № 131825 от 25 октября 2021 года (л.д.6) по результатам данного вида освидетельствования у Л.Д. Хисматуллиной было установлено состояние опьянения. С результатами освидетельствования на состояние алкогольного опьянения Л.Д. Хисматуллина согласилась, о чем свидетельствуют собственноручно выполненная Л.Д. Хисматуллиной запись «согласна», что также удостоверено собственноручной подписью Л.Д. Хисматуллиной.

Из имеющейся в деле видеозаписи проведения процедуры освидетельствования на состояние алкогольного опьянения (л.д. 10) видно, что по окончании процедуры освидетельствования Л.Д. Хисматуллина с результатами алкотектора согласилась, возражений не заявляла, о направлении ее на медицинское освидетельствование, вопреки ее доводам, не заявляла. Кроме того, из видеозаписи следует, что Л.Д. Хисматуллина пояснила, что употребляла накануне алкогольные напитки.
 С указанными данными согласуются и объяснения «данные изъяты» (л.д. 19-20), согласно которым Л.Д. Хисматуллина с результатами освидетельствования на состояние алкогольного опьянения была согласна.

Оценивая объяснения А.Г. Вильданова, мировой судья находит их достоверными и допустимыми, поскольку они согласуются с иными доказательствами по делу, получены с соблюдением требований действующего законодательства, свидетель предупрежден об ответственности за дачу заведомо ложных показаний по статье 17.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, его показания являются последовательными; обстоятельств, свидетельствующих о заинтересованности свидетеля в необоснованном привлечении Л.Д. Хисматуллиной к административной ответственности не установлено.

Из указанного следует, что Л.Д. Хисматуллиной согласилась с результатами освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, в связи с чем оснований для направления ее в медицинское учреждение для проведения медицинского освидетельствования не имелось.
Кроме того, следует учесть, что при составлении процессуальных документов Л.Д. Хисматуллина не была лишена возможности выразить свое отношение к производимым в отношении нее процессуальным действиям, однако протокол об административном правонарушении и иные материалы дела не содержат каких-либо замечаний и возражений относительно нарушений, которые имелись по ее мнению.

В связи с чем Л.Д. Хисматуллина подлежит ответственности.
При назначении наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного правонарушения, имеющиеся в материалах дела данные о личности виновной, ее имущественном положении, состоянии здоровья, а также иные обстоятельства.
Наличии двух малолетних детей мировой судья признает обстоятельством, смягчающим административную ответственность.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не имеется.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья 
ПОСТАНОВИЛ:

Л.Д. Хисматуллину признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 30000 (тридцати тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 (один) год и 6 (шесть) месяцев.
Штраф подлежит уплате не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу по нижеуказанным реквизитам:

счет получателя 03100643000000011100 в Отделении – НБ Республики Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК 019205400, счет банка получателя 40102810445370000079, получатель: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (УГИБДД МВД по Республике Татарстан), ИНН 1654002946, КПП 165945001, КБК 18811601123010001140, ОКТМО 92701000, УИН «данные изъяты».
Квитанцию об уплате административного штрафа представить в судебный участок № 11 по Советскому судебному району города Казани по адресу: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Космонавтов, д. 59, каб. 206.

Лицу, которое подвергнуто наказанию, разъясняется, что неуплата административного штрафа в установленный срок влечет административную ответственность в соответствии с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Исполнение наказания в виде лишения права управления транспортными средствами возложить на ГИБДД УМВД России по городу Казани.

Разъяснить также, что срок лишения права управления транспортного средства исчисляется со дня вступления постановления в законную силу, в связи с чем лицу необходимо сдать водительское удостоверение (удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) при наличии) в орган, исполняющий административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами, не позднее 3 рабочих дней со дня вступления постановления в законную силу, а в случае утраты – заявить об этом в указанный орган в тот же срок.
В случае уклонения от сдачи водительского удостоверения (удостоверение тракториста-машиниста (тракториста) при наличии) срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения либо получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.

Разъяснить, что лицо, привлеченное к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, оплачивает стоимость перемещения и хранения задержанного транспортного средства в сроки и по тарифам, которые устанавливаются уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с методическими указаниями, утвержденными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по принятию нормативных правовых актов и контролю за соблюдением законодательства в сфере государственного регулирования цен (тарифов) на товары (услуги).

Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления в Советский районный суд города Казани Республики Татарстан.

Мировой судья: подпись

Копия верна.

Мировой судья  


 



    

    А.Ф. Сафин

